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Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

hiermit stelle ich einen  Antrag  auf eine Kampagne zur Akquirierung von Spendengeldern.

Die Stadt Dachau wird über Jahre hinaus unter der Corona-Wirtschaftskrise mit geringeren 
Steuereinnahmen leiden. Für einen genehmigungsfähigen und handlungsfähigen Haushalt hat uns die 
Rechtsaufsicht erhebliche Sparauflagen erteilt. Hier sind vor allem alle Ausgaben betroffen, die nicht zu 
den Pflichtaufgaben gehören, also freiwillige Zuschüsse für Sport, Kunst und Kultur.

Dieser wohl längerfristige Zustand der Förderungskürzungen für freiwillige Aufgaben sollte klar nach 
außen kommuniziert werden, damit hier keine falschen Hoffnungen geweckt werden, wie u.a. beim 
Eisstadion. (hier könnte geprüft werden, ob Namensrechte an Sponsoren verkauft werden können, wie 
z.B. bei der „Allianz Arena“)

Damit Dachau - nach Corona - den Bürgern weiterhin hohe Lebensqualität mit vielen 
Freizeitvergnügungen bieten kann, brauchen wir die Unterstützung von finanziell besser gestellten 
Bürgern und Firmen. 

Leider sind bisher die Spendeneinnahmen, auch bei der „Bürgerstiftung Stadt Dachau“, sehr gering. Hier 
sollte es möglich durch eine große PR-Spendenoffensive die breite Öffentlichkeit besser zu informieren 
und mehr Einnahmen zu generieren. Auch mit deutlichen Hinweisen auf die steuerliche Abzugsfähigkeit 
und der Möglichkeiten von Erbeinsetzung bzw. Vermächtnis. (aktuelles Beispiel: 
https://www.merkur.de/lokales/dachau/haimhausen-ort28784/buergerstiftung-entgeht-haimhausen-ein-
millionenbetrag-90252497.html )

Dieser Spendenaufruf sollte in der Lokalpresse platziert werden, auf der Homepage, im Bürgermagazin, 
ausgelegten Flyer und Plakaten usw.

Mit freundlichen Grüssen

Markus Kellerer - Stadtrat
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www.afd-dachau.de
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z.Hd. Herrn Oberbürgermeister Hartmann
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